



Nr. 15/4203/20.12.2016 .



Aprob,

Constantin RĂDULESCU

Director Direcția Investiții

CAIET DE SARCINI

CAPITOLUL I - OBIECTUL ACHIZIȚIEI:

Prestarea serviciilor de spălare și curățare a autoturismelor (interior/exterior) aflate în proprietatea Ministerului Justiției, menționate în Anexa nr. 1.

Notă: Achizitorul își rezervă dreptul de a modifica Anexa nr. 1.

CAPITOLUL II-NATURA PRESTAȚIILOR CE URMEAZĂ A FI ACHIZIȚIONATE

Prestațiile ce urmează a fi achiziționate constau în spălarea și curățarea autovehiculelor și cuprind : 1) spălat exterior; 2) spălat și curățat interior.

CAPITOLUL III - SERVICIUL ACHIZIȚIONAT

Oferta de SERVICIU va fi făcută pentru toate tipurile de autoturisme ce fac obiectul procedurii de achiziție.

CAPITOLUL IV - CONDIȚII TEHNICE MINIMALE PRIVIND MODUL DE REALIZARE A PRESTAȚIILOR

Operațiunile de spălare și curățare ce fac obiectul prezentei proceduri de achiziție se vor realiza în conformitate cu procedurile tehnologice, normelor de timp și condițiilor de calitate impuse de producătorul autoturismului.

Distanța maximă admisă față de spălătorie este de aproximativ 5 Km. Locul de unde se consideră că vor pleca autovehiculele pentru a li se efectua spălarea este sediul Ministerului Justiției.

Prestatorul trebuie să aibă în dotarea minimă: două rampe funcționale, turbojeturi și aspirator, iar spălarea autoturismelor se va face cu șampon sau spumă activă care nu afectează luciul caroseriei.

Prestatorul va asigura prioritate pentru accesul autovehiculelor Beneficiarului în spațiile de spălare și va realiza serviciile aferente de calitate în caz contrar va repeta operațiunile necesare pe cheltuiala sa.

Prestatorul va suporta eventualele pagube produse autovehiculului din culpa sa.

MINISTERUL JUSTIȚIEI

Oferta va fi prezentată în lei /operație, fără T.V.A, conform tabelului:

Tipul autoturismului	Buc.	Spălat exterior Lei/buc.	Spălat interior Lei/buc	Total Lei/buc
1	2	3	4	5
Autoturisme				
Microbuz				

Valoarea estimată lunar = 6 spălări auto/lună (2 spălări interior și 4 spălări exterior) pentru 18 autoturisme și un microbuz cuprinse în anexa nr. 1.

Valoarea contractului = 12 luni x Valoarea estimată lunar cu TVA.

Valoarea estimată a contractului este de 21.500 lei cu TVA.


CAPITOLUL V - TERMENE DE EXECUȚIE

Termenul de derulare a contractului va fi de la data semnării până la 31.12.2017.

Recepția fiecărei lucrări se va executa de către conducătorul autovehiculului respectiv.

Factura va fi însoțită de anexa lucrărilor semnată de conducătorii autovehiculelor.

Cu stimă,

	Prenume NUME	Funcția	Direcția/Serviciul	Data	Semnătură
Avizat	Livia VASILESCU	Șef Serviciu	Serviciu Patrimoniu Administrativ	20.12.2016	
Întocmit:	Ovidiu VASILESCU	Agent Șef Principal	Serviciu Patrimoniu Administrativ	20.12.2016	